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В России прошёл Первый Международный строительный чемпионат/ Мероприятие стало крупнейшим мировым событием сферы промышленного строительства в 2021 году. 

С 20 по 23 апреля в Сочи прошёл Первый Международный строительный чемпионат. За звание лучших соревновались порядка 500 профессиональных строителей из России, Казахстана, Белоруссии, Египта и Турции. Общий призовой фонд чемпионата составил 30 миллионов рублей.
В течение 2 дней участники соревнований состязались в 19 рабочих и инженерных специальностях — ручная сварка, ценообразование, охрана труда, электромонтаж, информационное моделирование и другие. Победители получили денежные призы от 100 до 300 тысяч рублей. 
Помимо соревнований, на площадке чемпионата прошла обширная деловая программа и выставочная экспозиция партнеров мероприятия. Лейтмотивом деловой программы стало обсуждение применения инновационных систем управления и технологий в сфере промышленного строительства. 
Напомним, что Международный чемпионат в сфере промышленного строительства был учрежден в феврале 2020 года Минстроем России и Госкорпорацией «Росатом». 
Ожидается, что проведение мероприятия поспособствует развитию подходов к промышленному строительству во всем мире. Представители разных стран смогут договориться о гармонизации стандартов и квалификаций, обменяться опытом и создать новые партнёрские связи и альянсы.
Чемпионат прошёл при поддержке международных партнеров, Евразийской экономической комиссии и Исполнительного комитета СНГ.

В частности, чемпионат включен в план мероприятий по реализации Концепции межрегионального и приграничного сотрудничества государств-участников СНГ на период до 2030 года.

Генеральными партнерами мероприятия выступили: ПАО «РусГидро», ПАО «Сибур Холдинг», Холдинг «Титан-2», ОАО «РЖД» и ПАО «МКБ».
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